
                                      Ріяко Євген, керуючий партнер ЮК «RIYAKO&PARTNERS» 

Стратегічний план діяльності кандидата на посаду члена Ради відділення АПУ  в 

Харківській області: 

Головна мета діяльності – зробити відділення АПУ в Харківській області 

центром юридичної спільноти нашого міста, активним та дієвим важилем 

змін у сучасній юриспруденції.  

 

Блок І. – Політика щодо Ради відділення. 

Під політикою я розумію уведення певних мінімальних правил і обов’язків для 

збільшення ефективності функціонування роботи відділення і з тим самим 

розширити переваги членства, як у відділенні так і в Раді. 

Наприклад: 

1)  Обов’язок кожного члена Ради провести/організувати 2-3 заходи протягом року. 

2) Активне відвідування заходів, які проводяться Радою. 

     На мою думку, кожний член Ради повинний розуміти доцільність свого 

перебування в Раді відділення, усвідомлювати переваги такої можливості та 

активно робити свій вклад у розвиток нашої організації. 

Всі інші переваги та обов’язки детально продумаємо з Радаю відділення. 

 

Блок ІІ. – Партнерство: 

1) Фінансове партнерство з провідними юридичними компанія Харкова.  

2) Співпраця – спільна організація заходів з органами державної влади та іншими 

громадськими організаціями як місцевого так і міжнародного рівня. Налагодження 

нових зв’язків та підтримання уже наявних. 

     Для виконання цього пункту необхідно активно проводити переговори з 

юридичними компаніями Харкова, державними органами та іншими організаціями, 

донести суть і доцільність нашого партнерства/співпраці. 

 

Блок ІІІ. – Заходи: 

«Не кількість – а якість». Це має бути основою нашою діяльності. Уведення нових 

форматів заходів та залучення провідних професіоналів для їх проведення. 

 

Блок ІV – Збільшення членів відділення (Популяризація нашої діяльності).  

Залучити нових членів і чітко дати зрозуміти переваги членства в АПУ. Щоб наша 

організація набирала масштабів та збільшувала свою силу – потрібно «вливати 

нову кров», яка буде приносити нові та позитивні зміни. 

 

Блок V – активна підтримка Харківського осередку Ліги студентів АПУ. 

За молодим поколінням юристів – наше майбутнє. Допомога і сприяння у всіх 

напрямках їхньої діяльності. 

 


